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1. A £ valoszintiségi valtozo striiségfiiggvénye

/&5 hal<ax<2
J(x) = { 0 kiilsnben

Mekkora ¢ értéke (2 pont)? Irjuk fel az n = 76 — 7 valoszintségi valtozo eloszlasfiiggvényét
(2 pont) és szamoljuk ki szorasnégyzetét (2 pont).

2. Az izzogyar két lizemében is gyart 60 W-os égéket. Ezek 80 %-at modernebb technologiaval
készitik, varhato élettartamuk 2 év, mig 20 %-uk a régi tizemben késziil, ezek varhato
élettartama csak 1 év. (Az élettartamok exponencialis eloszlasuak.)

(a) (2 pont) Mennyi annak valoszintisége, hogy egy talalomra valasztott izz6 legalabb 2
évig hibatlan?

(b) (4 pont) Feltéve, hogy egy taldlomra vélasztott égs 2 évig hibatlan, mennyi annak
feltételes valoszintisége, hogy tovabbi 2 évig nem ég ki?

3. Legyen a (£, n) valoszintségi vektorvaltozo egyenletes eloszlasi az
(1,0),(0,3),(—1,0) és a (0, —3) pontok altal hatarolt négyszogben.
Irjuk fel
(a) & eloszlas- (2 pont) és stirtiségfiiggvényét (2 pont);
(b) valamint & és n egylittes strtiségfliggvényét (3 pont);
(c) végiil n feltételes stirtségfiiggvényét amellett a feltétel mellett, hogy &€ = 1 (3 pont).



